

Der indkaldes til menighedsrådsmøde i Lejrskov Præstegård	Dato: Torsdag	Blad nr.
	26. september 2019	Formandens initialer:
	Møde Lejrskov kl. 19	L.S.B.

Dagsorden	Beslutning
<p>1. Godkendelse af dagsorden 1 b Asger udtræder af rådet. 2. Kultur- og idrætscenter – Landsbyoasen, status. 3. Fremtidsplanlægning for kirkegårdene. 4. Provstidag 6. oktober, tilmelding 5. Nye medlemmer til menighedsrådet 6. Kalenderen 7. Orientering fra udvalgene: a. Personalet b. Kirke- og kirkegård c. Kontaktperson d. Mødeudvalg e. Korudvalg f. Præstegård 8. Nye stole til Jordrup Kirke. 9. Emner til næste møde. 10. Eventuelt.</p> <p>Lejrskov den 26. september 2019</p> <p><u>Underskrifter:</u></p> <p><i>Anne Branderby</i> <i>Søren Enevold</i> <i>Joan Olesen</i> <i>Ruth Fr</i> <i>Brian LF</i> <i>Abil Perbjerg Henri</i></p>	<p>Afbud: Asger, Sussi og Jens Jørgen.</p> <p>1. Dagsorden godkendt med tilføjelse af nyt punkt 1.b: Asger udtræder af rådet. Suppleant Poul Nielsen, spørges. 2. Lene, Brian og Niels har haft første byggemøde med arkitekt Bo Rattenborg fra tegnestuen Mejeriet om projektet. Realdania er søgt om projektstøtte til udarbejdelse af projekt for udearealerne for hele området. 22. oktober besøger medlemmer af styregruppen Stouby Multihal for at høre om deres erfaringer med samarbejdet mellem kirken og foreninger. 3. Provstiet har ikke sat udgifter til planlægningen på budgettet. Vi arbejder videre på lavt blus og holder øjne og ører åbne for inspiration og hjælp udefra. Muligheden for fotos fra en drone undersøges. 4. Lene deltager. 5. Vi arbejder videre med at finde mulige kandidater. 6. Gennemgået. 7. a. Gravermedhjælper har opsagt sin stilling. Vi søger snarest. b. Ejner finder hjælp til grandækning. Kalkning af Lejrskov Kirke i gang. c. Der skal arbejdes med at få dækket opgaverne i den kommende tid. d. Arrangementer gennemgået. e. Korene er godt i gang. f. Intet 8. Under sidste menighedsrådsmøde blev de seks Y – stole stjålet fra Jordrup Kirke. Det er meldt til politiet og forsikringen. Vi finder billigere nye stole. 9. Nye medlemmer til menighedsrådet. Vi skal tage stilling til tilbud på isolering af graverhus i Jordrup. 10. Vi søger stiftet om at lægge sognene sammen inden menighedsrådsvalget valget.</p>